

В минувший четверг, 18 августа 2016 года окружные Избирательные комиссии избирательных округов № 4 и № 12 своими постановлениями аннулировали регистрацию кандидатов в депутаты Законодательного собрания Камчатского края Татьяны Шейкиной и Лины Гузевой на основании Решения Верховного суда Российской Федерации от 9 августа 2016 года. В этом решении Верховный суд удовлетворил административное исковое заявление Министерства Юстиции Российской Федерации по ликвидации Общероссийской партии «ВОЛЯ», ее региональных отделений и иных структурных подразделений. Причиной тому послужила экстремистская деятельность вышеназванной партии.

Газета «Вести» неоднократно рассказывала об этой «чудо-партии». Напомню, что ее лидер Светлана Пеунова подготовила целую плеяду адептов, которые вместе с ней предрекали, что в будущем от нашествия космических рептилий с планеты Нибиру спасутся только члены ее партии, еще она учила отмахиваться от летающих тарелок. Один из ее адептов, действующий в то время депутат Вилючинской городской Думы, позвонил в полицию и сообщил, что перед домом культуры «Меридиан» приземляется летающая тарелка. Он требовал, чтобы наряд полиции посмотрел, как он ловко отбивается от незваных гостей из космоса. Безопасность суперсекретного города, благодаря Светлане Пеуновой, оказалась под угрозой. Полагаю, что космические пришельцы решили подробнее изучить, что собой представляют члены партии «Воля», то есть, какую опасность они в себе несут для летающих тарелок и космогонических рептилоидов. Прогуливающиеся по площади граждане стали свидетелями странной сцены, когда изрядно выпивший мужчина, прибегая к ненормативной лексике, пинал ногой пространство вокруг себя, норовя запустить пустой бутылкой в сторону здания администрации. Он совершал немыслимые прыжки, приседал и грозил кому-то кулаками. Неизвестно почему, но контакт не состоялся. Полиция к месту приземления летающей тарелки так и не приехала. Так что за всех пришлось отдуваться пеуновскому вилючинскому адепту. Вероятно, это был последний визит пришельцев. Партия «ВОЛЯ» ликвидирована. Тарелки летают мимо, а вот рептилии могут к нам пожаловать в любое время. Отныне нас больше некому защитить. Была последняя надежда на двух кандидатов в депутаты Законодательного собрания Камчатского края от партии «ВОЛЯ», но после аннулирования их регистрации – она исчезла. Сама Светлана Пеунова, по одной информации, подалась в бега, в отношении ее возбуждено два уголовных дела, в общей сложности ей светит до десяти лет. По другой информации, она на летающей тарелке отправилась на периферию крабовидной туманности, подальше от надоедливых рептилоидов.

Экстремисты из партии «Воля», можно сказать, осиротели. Сейчас им нужно уйти в подполье и постараться не дразнить летающие тарелки, не посылать их подальше, не кидать в них камнями. Им нужно научиться жить в мире с пришельцами, то есть вести

себя не по экстремистски. Если говорить о делах земных, а не космических, то пеуновцам, прежде чем писать свои листовки, надо было прочитать Федеральный закон от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», где призывы к насильственному свержению власти содержат признаки экстремизма. После отстранения камчатских пеуновских адептов от выборов в Законодательное собрание Камчатского края, журналисты газеты «Вести» попытались их найти. Увы, наши поиски не увенчались успехом, мы начали даже беспокоиться, куда подевались наши родные камчатские экстремисты? Быть может, их одолело космическое лихо в виде рептилий или придавило летающей тарелкой? Дай бог, чтобы с ними ничего не случилось. Как сообщили источники, которым можно доверять, они уже установили контакты с жириновцами, им нужна свежая кровь. Если верить, что Светлана Пеунова и ее адепты использует ненормативную лексику как инструмент против космического зла, то им осталась одна дорога – к Владимиру Жириновскому. Уж у него-то оружия против космических сил хоть отбавляй, от двух до пяти этажей. Местные жирбалбесы будут, конечно, послабее своего шефа, но как минимум, от одной летающей тарелки они отmaterятся. Госпожа Гузева и госпожа Шейкина подарят жириновцам необыкновенные ощущения себя в пространстве, словно у них нет головного мозга, а в черепной коробке лишь одна космическая пыль (в этом жирбалбесы очень похожи на пеуновских адептов). И чего, спрашивается, не хватало двум «ипэшницам»? Оказалось – революции. Когда вооруженного переворота не получилось, они подались к жириновцам. Уверен, там две несостоявшиеся кандидатши найдут себе применение. Местная жирбалбесовская фауна вместе с адептами с помощью волшебной травы и какой-то матери будет еще лучше медитировать, слышать космические голоса, видеть невидимое и еще ловчее скрываться от рептилоидов.

Главное, они будут давать друг другу ощущение радости, а журналистам газеты – новые информационные поводы.

И на том спасибо.

Вячеслав СКАЛАЦКИИ